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Μ. Χαρακόπουλος: Συγχαρητήρια στην υπουργό 
Παιδείας για την καθιέρωση εορτασμού στα 
σχολεία της επετείου της ΕΟΚΑ
/ Επικαιρότητα

«Ο απελευθερωτικός αγώνας της ΕΟΚΑ, που ξεκίνησε πριν 
ακριβώς 70 χρόνια με σκοπό την απαλλαγή της Κύπρου από 
τον αποικιακό ζυγό και την ένωση της μεγαλονήσου με την 
μητέρα Ελλάδα, συνιστά μια από τις λαμπρότερες σελίδες των 
αγώνων του ελληνικού έθνους. Η γενναιότητα και η θυσία των 
νέων της ΕΟΚΑ, απέναντι σε μια παντοδύναμη και αυταρχική 
αυτοκρατορία, αποτελούν πρότυπα ελευθεροφροσύνης και 
αγνού πατριωτισμού, που αξίζουν τον διαχρονικό σεβασμό 
μας. Ο αγώνας τους μας δίνει και σήμερα ελπίδα και αισιοδοξία 
πως εν τέλει η Κύπρος θα μπορέσει να αποτινάξει και την 
κατοχική δύναμη που έχει παρανόμως εγκατασταθεί στο 37% 
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του εδάφους της μετά την εισβολή του 1974».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, με 
αφορμή τη σημερινή επέτειο της έναρξης του εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της 
ΕΟΚΑ στην Κύπρο (1955-1959), εναντίον της βρετανικής αποικιοκρατίας.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ σημείωσε, επίσης, ότι «αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στην 
νέα υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Σοφία Ζαχαράκη, για την άμεση 
απόφασή της να καθιερωθεί ο εορτασμός του εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της 
ΕΟΚΑ στα σχολεία της Ελλάδας. Πρόκειται για μια αυτονόητη πράξη που έπρεπε 
να είχε γίνει από καιρό.

Ο αγώνας των Κυπρίων αδερφών μας για την ελευθερία και την ένωση με την 
Ελλάδα, εντάσσεται στην γενική ελληνική ιστορία, και είναι αδιάσπαστο τμήμα 
των πολλών επί μέρους αγώνων που έγιναν σε όλες τις περιοχές που κατοικεί 
συμπαγής γηγενής ελληνισμός. 

Επιπλέον, η πρωτοβουλία αυτή κάνει κατανοητή στις νεότερες γενιές την ιστορική 
και αδιάσπαστη σχέση του Κυπριακού ελληνισμού με την Ελλάδα, την οποία πρέπει 
να προφυλάξουμε και ενδυναμώσουμε και στο μέλλον».

Διαβάστε επίσης

Υπουργείο Παιδείας: H 1η Απριλίου του 1955 θα εορτάζεται και στα 
σχολεία της Ελλάδος

Σοφία Ζαχαράκη: Εκδηλώσεις την 1η Απριλίου σε όλα τα σχολεία της 
χώρας για τον εορτασμό της έναρξης του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα 
των Κυπρίων Αγωνιστών

Στα σχολεία της Ελλάδος ο εορτασμός της επετείου του 
Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ
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